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ITEM D E T A L L E UNIDAD V A L O R

1 INDICE DE PRECIOS AL CONSUMIDOR 113,88

2 INDICE DE REMUNERACIONES (2) 1.713,64

3 PETROLEO DIESEL   (3) m3 272.047,93

4 CEMENTO   kg 84,00

5 BARRAS DE FIERRO REDONDO Y CUADRADO 2" Ø (4) t     542.106,56

6 FIERRO EN ROLLOS    t 334.273,53

7 ALERCE plg. madera 17.500,00

8 ALAMO plg. corta 2.600,00

9 COIGUE plg. madera 8.833,00

10 OLIVILLO plg. madera 6.000,00

11 PINO INSIGNE plg. corta 1.800,00

12 RAULI plg. madera 21.167,00

13 LINGUE plg. madera 13.088,69

14 LAUREL plg. madera 9.000,00

15 ROBLE plg. madera 9.500,00

16 ULMO plg. madera 5.883,00

17 DINAMITA kg 1.839,00

18 VIDRIO DOBLE m2 3.609,00

19 PINTURA LATEX galón 5.465,00

20 PINTURA OLEO galón 6.650,00

21 PINTURA ESMALTE galón 7.560,00

22 DOLAR OBSERVADO 753,54

24 TUBERIA PVC Ø 75 mm CLASE 10 (CON UNION) m 1.688,00

25 TUBERIA PVC Ø 110 mm CLASE 10 (CON UNION) m 3.626,00

26 PITCH ASFALTICO tm 177.039,00

27 PETROLEO DIESEL DE REFINERIA CONCON (3) m3 234.952,00

28 ALAMBRE CU 12 - AWG 3.31 mm2 kg 4.007,61

NOTAS  

  (1) Los precios informados no consideran impuesto al valor  agregado.
  (2) El índice de remuneraciones se aplica con desfase de 2 meses, y se calcula según la variación del índice 

de costo de la mano de obra por hora, el factor de  conversión es de 7,8309.
  (3)

Valor UTM febrero 2003 = $29.243  -  Valor UTM marzo 2003 = $29.272
Valor impuesto específico Petróleo Diesel  = 1.5 * 29.243 = $43.864,50/m3
Valor Petróleo Diesel (ITEM 3) con IVA incluido = $ 313.120,95

  (4) El valor del ITEM 5 se obtiene multiplicando el valor del ITEM 259 de la Serie de Precios por Mayor (fuente INE), por 
el factor 1,689196 (RES. MOP. Nº 20 - 02.02.93).
Valor UF al 28 de febrero del 2003 =$ 16.683,60  

INDICES Y PRECIOS PARA EL CALCULO DEL REAJUSTE POLINOMICO (1)
FEBRERO DE 2003

El valor del petróleo Diesel (ITEM 3) incluye el impuesto específico, en tanto que el de Petróleo Diesel de Refinería 
de Concón (ITEM 27) no lo incluye. 
Impuesto Específico Petróleo Diesel = 1.5 UTM/m3.


